



RE: ENVIO CUESTIONARIO CITADOS PROPOSICION NO. 987 DE 2025

Desde Cristian Eduardo Masmela Castillo <cristiane.masmela@idipron.gov.co>

Fecha Lun 04/08/2025 12:08

Para PQR Poblacional <pqrpoblacional@idipron.gov.co>; Subdirección Técnica Poblacional <subdirecciontecnicapoblacional@idipron.gov.co>; Erika Yicel Diaz Velasquez <erikay.diaz@idipron.gov.co>

CC Olga Mireya Quinche González <olgag.quinche@idipron.gov.co>; Jorge Alejandro Villanueva Bustos <jorge.villanueva@idipron.gov.co>; Yeni Esmeralda Zapata Sanabria <yenie.zapata@idipron.gov.co>; Subdirección Técnica de Lineamientos y Políticas <subtecnicolineamientosypoliticas@idipron.gov.co>; Gerencia Territorio <gerenciaterritorio@idipron.gov.co>

Cordial saludo

Estimados [@PQR Poblacional](#), [@Subdirección Técnica Poblacional](#) y [@Erika Yicel Diaz Velasquez](#)

Se informa que ya se realizo el ajuste a lo que es competencia de la Gerencia de Territorio. Sin embargo, realizando la verificación de la pregunta 2 se informa que no es competencia de la gerencia de territorio los comentarios dejados en los datos cuantitativos, debido a que las observaciones dejadas son competencia de Soporte SIMI.

Adicionalmente se brinda respuesta a la interrogante 3 que en un inicio se había distribuido a la [@Subdirección Técnica Poblacional](#), sin embargo se indico que por competencia se respondiera por la gerencia, si bien se indico por medio de la trazabilidad del correo, seria de gran ayuda informar por los grupos de WhatsApp que se tienen para estos asuntos informar sobre estos cambios para que no se pierda la información y poder brindar respuesta a lo solicitado.

Quedo atento

Cordialmente.



Cristian Masmela
Líder Mesa SIGID – Territorio
Gerencia Territorio

Instituto Distrital para la Protección de la Niñez y Juventud.
Cel.: 3132636124 - 3003761680

De: PQR Poblacional <pqrpoblacional@idipron.gov.co>

Enviado: lunes, 4 de agosto de 2025 11:32

Para: Gerencia Territorio <gerenciaterritorio@idipron.gov.co>; Jorge Alejandro Villanueva Bustos <jorge.villanueva@idipron.gov.co>; Cristian Eduardo Masmela Castillo <cristiane.masmela@idipron.gov.co>; Yeni Esmeralda Zapata Sanabria <yenie.zapata@idipron.gov.co>; Subdirección Técnica de Lineamientos y Políticas <subtecnicolineamientosypoliticas@idipron.gov.co>

Cc: Erika Yicel Diaz Velasquez <erikay.diaz@idipron.gov.co>; Olga Mireya Quinche González <olgag.quinche@idipron.gov.co>

Asunto: RE: ENVIO CUESTIONARIO CITADOS PROPOSICION NO. 987 DE 2025

Cordial Saludo,

En vista que revisado el drive dispuesto para la respuesta no se observa ajustes de las preguntas 2 y 6 y tampoco insumo de la respuesta 3 se reitera el mismo toda vez la respuesta debía estar consolidada el día viernes, por favor realizar los ajustes y respuestas antes de la 1 de la tarde del día de hoy.

Gracias, quedamos atentos.

**SUBDIRECCION TECNICA POBLACIONAL**

Equipo PQRS
Instituto Distrital para la Protección de la Niñez y la
Juventud
Tel: (601) 3779997 Ext. 3008

Nota Confidencial: La información contenida en este correo electrónico y en todos sus archivos anexos, es confidencial y/o privilegiada y solo puede ser utilizada por la(s) persona(s) a las cual(es) está dirigida. Si usted no es el destinatario autorizado, cualquier modificación, retención, difusión, distribución o copia total o parcial de este mensaje y/o de la información contenida en el mismo y/o en sus archivos anexos está prohibida.

De: PQR Poblacional <pqrpoblacional@idipron.gov.co>

Enviado: lunes, 4 de agosto de 2025 7:04

Para: Gerencia Territorio <gerenciaterritorio@idipron.gov.co>; Jorge Alejandro Villanueva Bustos <jorge.villanueva@idipron.gov.co>

Cc: Erika Yicel Diaz Velasquez <erikay.diaz@idipron.gov.co>; Olga Mireya Quinche González <olgag.quinche@idipron.gov.co>

Asunto: RE: ENVIO CUESTIONARIO CITADOS PROPOSICION NO. 987 DE 2025

Cordial Saludo,

Por favor revisar los comentarios y observaciones a las respuestas 2 y 6. Igualmente, por favor dar respuesta a la pregunta 3.

Gracias, quedamos atentos.

**SUBDIRECCION TECNICA POBLACIONAL**

Equipo PQRS
Instituto Distrital para la Protección de la Niñez y la
Juventud
Tel: (601) 3779997 Ext. 3008

Nota Confidencial: La información contenida en este correo electrónico y en todos sus archivos anexos, es confidencial y/o privilegiada y solo puede ser utilizada por la(s) persona(s) a las cual(es) está dirigida. Si usted no es el destinatario autorizado, cualquier modificación, retención, difusión, distribución o copia total o parcial de este mensaje y/o de la información contenida en el mismo y/o en sus archivos anexos está prohibida.

De: PQR Poblacional <pqrpoblacional@idipron.gov.co>

Enviado: viernes, 1 de agosto de 2025 14:33

Para: Gerencia Territorio <gerenciaterritorio@idipron.gov.co>; Jorge Alejandro Villanueva Bustos <jorge.villanueva@idipron.gov.co>

Cc: Erika Yicel Diaz Velasquez <erikay.diaz@idipron.gov.co>; Olga Mireya Quinche González <olgag.quinche@idipron.gov.co>

Asunto: Fw: ENVIO CUESTIONARIO CITADOS PROPOSICION NO. 987 DE 2025

Cordial saludo

Realizada la revisión se observa que no se ha cargado en el drive la respuesta correspondiente a la Gerencia de Territorio, igualmente por favor dar respuesta a la pregunta 3 toda vez que se encuentra fuera de nuestro alcance, gracias quedamos atentos.

Por favor informar por este medio al momento en que se cargue la respuesta, tener en cuenta que el tiempo máximo es hasta las 4pm del día de hoy.

Obtener [Outlook para iOS](#)

De: Subdirección Técnica Poblacional <subdirecciontecnicapoblacional@idipron.gov.co>

Enviado: Thursday, July 31, 2025 4:53:21 PM

Para: PQR Poblacional <pqrpoblacional@idipron.gov.co>; Darwin Mosquera Lozano <darwin.mosquera@idipron.gov.co>; Erika Yicel Diaz Velasquez <erikay.diaz@idipron.gov.co>; Harold David Balaguera Matheus <harold.balaguera@idipron.gov.co>

Asunto: RV: ENVIO CUESTIONARIO CITADOS PROPOSICION NO. 987 DE 2025

Envío para retroalimentación.



**SUBDIRECCION
TECNICA
POBLACIONAL**

Instituto Distrital
para la
Protección de la
Niñez y la
Juventud
Tel: (601)
3779997 Ext.
3008

Proyectó: Lilián
Giovanna
Guerrero Gil

Nota Confidencial: La información contenida en este correo electrónico y en todos sus archivos anexos, es confidencial y/o privilegiada y solo puede ser utilizada por la(s) persona(s) a las cual(es) está dirigida. Si usted no es el destinatario autorizado, cualquier modificación, retención, difusión, distribución o copia total o parcial de este mensaje y/o de la información contenida en el mismo y/o en sus archivos anexos está prohibida.



De: Subdirección Técnica de Lineamientos y Políticas <subtecnicallineamientosypoliticas@idipron.gov.co>


Enviado: jueves, 31 de julio de 2025 16:43

Para: Yenny Andrea Corzo Caceres <yennya.corzo@idipron.gov.co>; Soporte Simi <soportesimi@idipron.gov.co>; Gerencia Territorio <gerenciaterritorio@idipron.gov.co>; Subdirección Técnica Poblacional <subdirecciontecnicapoblacional@idipron.gov.co>; Subdirección de Oportunidades <oportunidades@idipron.gov.co>; Componente Sociolegal Idipron <componentesociolegal@idipron.gov.co>; Línea Técnica Sociolegal <lineatecnicasociolegal@idipron.gov.co>

Cc: Yury Yesseina Orjuela Florez <yuryy.orjuela@idipron.gov.co>; Luis Jefferson Garcia Soto <luisj.garcia@idipronbgta.onmicrosoft.com>; Olga Mireya Quinche González <olgag.quinche@idipron.gov.co>; Juan Felipe Acosta Parra <juanf.acosta@idipron.gov.co>; Jorge Alejandro Villanueva Bustos <jorge.villanueva@idipron.gov.co>

Asunto: ENVIO CUESTIONARIO CITADOS PROPOSICION NO. 987 DE 2025

Buenas tardes,

A fin de dar contestación a la proposición 987 de 2025, basados en las directrices de despacho, se solicita a más tardar el día de mañana viernes **1 de agosto antes de las 4:00 PM**, dar contestación a las preguntas que encontrara en el documento que reposa en el DRIVE  [31-07-2025 ENVIO CUESTIONARIO CITADOS PROPOSICION NO. 987 DE 2025](#) basados en la siguiente distribución:

1. ¿Cuántos niños, niñas y adolescentes han sido atendidos por el IDIPRON entre 2020 y 2024 en contextos de consumo, violencia o riesgo de vinculación a economías ilegales? **Favor responder Subd. Lineamientos “yeny corzo”- SIMI**
2. ¿Cuáles son las localidades con mayor número de casos de jóvenes atendidos por riesgo de reclutamiento por bandas de microtráfico? **Favor responder Gerencia Territorio - SIMI**
3. ¿Qué estrategias específicas ha implementado el IDIPRON para evitar el reclutamiento de jóvenes por redes de microtráfico? **Favor responder Sub. Poblacional**
4. ¿Cuántos jóvenes han sido desvinculados de estructuras ilegales o redes de tráfico en los últimos 5 años gracias a programas de IDIPRON? **Favor responder Territorio - SIMI**
5. ¿Qué resultados ha tenido el programa “Jóvenes en Paz” o sus equivalentes. **Favor responder Sub. Oportunidades**
6. ¿Cuántos equipos de calle tiene IDIPRON en las zonas de mayor vulnerabilidad? ¿En qué UPZ o barrios han identificado mayores riesgos para la niñez y la juventud? **Favor responder Gerencia Territorio**
7. ¿Cómo se articula IDIPRON con la Policía, la Secretaría de Seguridad y otras entidades cuando detecta menores vinculados a redes ilegales? **Favor responder Subd. Lineamientos (línea técnica sociolegal) - Componente Socio Legal**
8. ¿Qué porcentaje de jóvenes atendidos por el IDIPRON en contextos de microtráfico ha reincidido en prácticas delictivas o consumo? **Favor responder Gerencia de Territorio - SIMI**
9. ¿Cuenta el Instituto con mecanismos de seguimiento pos-intervención a jóvenes desvinculados? **Favor responder Subdirección Oportunidades**

Nota: Es importante que con la contestación de las preguntas se incorporen las firmas de las personas que proyectaron la respuesta y el jefe del área correspondiente.

Agradecemos su atención.



SUBDIRECCIÓN TÉCNICA DE LINEAMIENTOS Y POLITICAS

Instituto Distrital para la Protección de la
Niñez y la Juventud

Tel: 3779997

Proyecto: Rosalía Contreras